



人民银行菏泽市中心支行

充分发挥中征融资平台作用 支持辖区医疗机构发展

记者 王会广
通讯员 王传领

近年来,人民银行菏泽市中心支行采取召开座谈会、现场会等多种形式,积极向各银行业金融机构宣传推介中征应收账款融资服务平台,促进线上应收账款融资模式落地,取得良好效果。2023年1—4月份,辖区银行业金融机构充分运用中征应收账款融资服务平台,先后向菏泽市中医院等12家医院和基层卫生

院发放收费权质押贷款8295万元,有力支持了辖区医疗卫生事业的发展。

近年来,随着就医人数的增加,规模的不断扩大,医疗卫生机构现有条件已经不能满足城乡居民就医的需要,于是,各级医疗机构持续加大投资力度,新建、改扩建现有医院,购置医疗设备。如,菏泽市某医院目前正在扩大固定资产投资,一期建筑面积20000余平米,二期扩建涉及居家养老、重症医学、核医学

等学科。医院投资规模的扩大,再加上刚性支出较多,医保垫付资金等因素,严重制约着医疗机构的资金运营,进而导致目前医院营运资金较为紧张的状况。

为缓解医疗机构目前营运资金紧张状况,银行业金融机构充分利用中征平台,开发了医院收费权质押融资产品,向12家医疗机构发放收费权质押贷款,有效缓解了医疗机构资金紧张状况。如,菏泽农商银行为拓展医院收费权融资产品,研究制定了

医院收费权质押融资方案;积极引导医院在中征应收账款融资服务平台注册用户,上传医院融资需求,实施定向融资;开辟绿色通道,贷前调查完成当天上报独立审批人,当天即可完成贷款审批。该行为菏泽某医院办理收费权质押融资1000万元,此笔融资从申请到最终发放贷款,仅用了不到5个工作日,真正做到了高效信贷、绿色信贷、阳光信贷。

下一步,人民银行将加强与

医疗管理部门的联系,详细了解基层医疗机构融资需求,引导各银行业金融机构与基层卫生医疗机构深度合作,为基层医疗机构量身定制新型金融产品,切实解决因医院设备更新、增加床位等引起的资金周转困难。继续加大对医院收费权融资产品的宣传,引导更多的基层医疗机构注册中征应收账款融资服务平台用户,持续拓宽医院线上融资新模式,切实增强融资的时效性,助力基层医疗机构较快发展。

工行菏泽分行与菏泽市水务局签署战略合作协议

记者 王会广 通讯员 谢艺

近日,工行菏泽分行与菏泽市水务局签署战略合作协议。此次协议签订既是贯彻水利部与工总行金融支持水利基础设施建设,合力推动水利事业高质量发展的具体行动,也是落实“突破菏泽鲁西崛起三年行动计划”,助力菏泽高质量发展的重要举措。

出席本次会议的有工行山东省分行高级经理牛清涛、菏泽分行行长董娇、副行长李强,菏泽市水务局局长张庆国、副局长李魁军、副局长倡贊,全市11家县区分局领导、支行行长及水利项目建设主体负责人等100余人。

张庆国表示,这次签订战略合作协议,是贯彻落实中央、省治水决策部署和市委、市政府工作安排的具体行动,是推动水利重点项目尽快落地实施、发挥效益的重要举措,意义重大、使命光荣;在推动全市水务高质量发展的关键时刻,工行菏泽分行积极参与和支持水利基础设施建设,更是送来了“及时雨”“雪中炭”;希望双方加强精准对接,尽快实现项目融资落地。市水务局将加强行业指导,督促各县区水务部门善用、会用、用好金融信贷政策,做好融资方案设计,提升项目融资能力,真正将金融支持水利基础设施建设政策落到实处。



董娇表示,工行菏泽分行作为国有大行、服务全市发展的“主力银行”,既讲担当,也讲规律,努力为全市高质量发展贡献全部力量。目前,工行菏泽分行各项贷款余额548亿元,在去年全市首家突破500亿元的基础上,再创历史新高;尤其是公司贷款,截至目前已增长32亿元,是去年全年的2.2倍;在水利基础设施领域,工行更是作为重点,开辟绿色审批通道,为农村饮水安全、城市供水保障等重点项目提供资金支持,水利行业贷款总量超6亿元。工行菏泽分行将以此次签约为起点,在“五个一点”支持政策的基础上,进一步倾斜资源、加大投入,未来5年内提供不少于100亿元的意向性共融贷款,为菏泽市水利基础设施建

设贡献更多“工行力量”。

工行山东省分行公司金融业务部鲁翠萍科长在会议上对水利基础设施领域信贷政策进行讲解,对成功案例进行分享。菏泽分行公司金融业务部孙夏伟客户经理就水利基础设施建设项目贷款申报所需材料进行解析。最后,菏泽分行公司金融业务部杨胜军总经理对本次交流会进行了总结与分享,并和与会人员就金融支持水利基础设施相关政策进行了交流。

本次交流会取得圆满成功,与会者彼此交流建议,讨论解决方案,建立了良好的关系,收获了有价值的信息,大家受益匪浅,进一步深化了合作广度和深度,实现了真正的政银企互利共赢。

东明农商银行开展